

Новость · 26 декабря 2019, 06:36

Следственный комитет прекратил дело челябинской пенсионерки об оправдании терроризма из-за репоста во «ВКонтакте»

Следственный комитет прекратил уголовное дело об оправдании терроризма (статья 205.2 УК) против челябинской пенсионерки Галины Гориной. Об этом [сообщает](#) глава международной правозащитной группы «Агора» Павел Чиков.

Уголовное дело об оправдании терроризма против Гориной [возбудили](#) в июле. Поводом стал репост записи «ВКонтакте» о взрыве в архангельском управлении ФСБ с подписью «Что же это такое творится по всей стране... Дети убивают себя!».

По словам Чикова, в репосте Гориной следствие не обнаружило преступления, так как опубликовав запись, пенсионерка «свое отношение к данному событию в виде дополнительных комментариев не выражает».

Ранее на женщину оставили протокол о распространение экстремистских материалов (статья 20.29 КоАП) за [опубликованное](#) «ВКонтакте» стихотворение «Последние пожелания Иванам».

Осенью 2018 года 17-летний Михаил Жлобицкий [взорвал](#) самодельную бомбу у входа в архангельское управление ФСБ. Подросток погиб, три сотрудника ведомства пострадали. СК возбудил уголовное дело о теракте (статья 205 УК). Из-за высказываний про

этот случай против нескольких россиян возбудили
уголовные дела об оправдании терроризма.